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ЗНИЖЕННЯ НЕГАТИВНОГО ВПЛИВУ ВІД НАДХОДЖЕННЯ В ВОДОЙМУ 

НЕДОСТАТНЬО ОЧИЩЕНИХ СТІЧНИХ ВОД 

 

Горбань Д.Г., Молчан А.П., НУЦЗУ 

НК – Горносталь С.А., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 

Для дотримання екологічних вимог при роботи системи «аеротенк-витиснювач – 

вторинний відстійник», яка призначена для очищення суміші побутових та виробничих 

стічних вод, пропонується змінити режим роботи споруд з врахуванням конкретних 

умов експлуатації. Після аналізу конструктивних, об'ємно-планувальних та комуніка-

ційних рішень споруд біологічного очищення зроблено висновок про можливість впли-

вати на режим його роботи. Для цього передбачається змінювати витрату та дозу акти-

вного мулу, що подається на регенерацію, інтенсивність аерації. Змінити ці показники 

можна шляхом корегування витрати насосів, що перекачують активний мул; компресо-

рів, що перекачують повітря, або безпосередньо відкриттям-закриттям засувок по ко-

ридорах аеротенка; скиданням зайвого мулу з системи біологічного очищення.  

Основою для вибору режим роботи аеротенка є лабораторний аналіз, який ви-

значає якість стоків на вході в аеротенк, показники якості очищення на виході зі спору-

ди. У загальному випадку вибір технологічного режиму роботи аеротенка здійснюють в 

такому порядку: 

- лабораторні дослідження основних показників роботи споруд біологічного 

очищення; 

- аналіз отриманих результатів; 

- прийняття рішення про необхідність внесення змін в технологічний регламент 

роботи аеротенка. 

Запропоновано на підставі отриманих даних лабораторних досліджень (характе-

ристика стічних вод на вході в аеротенк, активного мулу, витрата стічних вод і актив-

ного мулу, інтенсивність аерації) для вибору технологічного режиму роботи аеротенка 

використовувати емпіричні залежності [1]. Результати розрахунку за допомогою вказа-

них залежностей дозволяють оперативно регулювати співвідношення «стічна вода – 

активний мул – повітря». Завдяки цьому передбачається отримання на виході зі споруд 

концентрації забруднюючих речовин не вище гранично допустимих значень та дотри-

мання екологічних вимог. 

Поставлене завдання вирішується на основі оцінки якості очищених вод на ви-

ході зі споруд біологічного очищення. Після цього пропонуються зміни в технологіч-

ний режим його роботи шляхом корегування витрати мулу, що подається в регенератор 

аеротенку, та інтенсивності аерації. Завдяки цьому забезпечується отримання концент-

рацій забруднень в очищеній воді на виході зі споруд не вище гранично допустимих 

значень, концентрація мулу при цьому відповідає нормативній. Остаточне рішення по 

вибору технологічного режиму роботи аеротенків належить технологу комплексу очи-

щення.  
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